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Останнє повідомлення від жінки, яка загинула разом із онукою та правнуком під завалами в Запоріжжі: яким воно було?

7 листопада в Запоріжжі російська авіабомба забрала життя півторарічного Адама
Бугайова, його 27-річної мами Софії Бугайової та 68-річної прабабусі Тетяни
Тарасевич. Удар був завданий по чотириповерховому будинку в Комунарському районі.

Перед трагедією прабабуся надіслала рідним фото з прогулянки з правнуком, а вже
через кілька годин їх не стало. Батьки Софії та її двоюрідна сестра поділилися з
Суспільним спогадами про рідних, яких втратили.

З квартири, де жила родина, залишилися лише кілька речей — фотографії, чашка та
листівка з відбитком ніжок хлопчика, зробленим у пологовому будинку. Ці речі
знайшла Ганна Павлишина, двоюрідна сестра Софії, коли розбирали завали.

"Були завали, та просто ковшем перевозили речі, а потім на купу скидали. В якийсь
момент з ковша вилетіла фотографія", – розповіла Ганна.

У квартирі, яка була повністю знищена російською авіабомбою, разом із внуком та
донькою проживав батько Софії Сергій Лущай. Чоловік розповідає, що під час удару
перебував на роботі, а дізнавшись про трагедію, одразу поспішив додому.

"Я годину ходив, аж потім зрозумів, що тут нічого немає. . ." – сказав батько загиблої.

Юлія Тарасевич, мати Софії, розповідає, що її донька працювала перекладачкою та
мріяла стати психологом, щоб допомагати людям.

На початку повномасштабного вторгнення Софія виїхала за кордон, але вже за кілька
місяців повернулася до Запоріжжя, бо дуже сумувала за рідними. Саме тут вона
зустріла свого майбутнього чоловіка, який на той час проходив строкову службу.
Софія часто їздила до нього в Миколаїв, і у вересні 2022 року вони одружилися там.
Уже в жовтні Софія дізналася, що чекає на дитину.

У вихованні маленького Адама Софії активно допомагала її 68-річна бабуся Тетяна.
Вона майже щодня приходила в гості, тішилася кожному досягненню правнука й
знайшла в ньому справжню радість.

"Вона мені щодня скидала відео, як він краще ходить, почав бігати. Моя мати бути
світлою людиною. Не знаю, як мій батько буде жити. Я не знаю, як ми без них будемо.
Я не можу зараз передати цей біль", — розповідає Юлія Тарасевич.

Лише за кілька годин до обстрілу прабабуся Тетяна разом із маленьким правнуком
Адамом гуляли на вулиці. Жінка зняла відео та фото хлопчика й надіслала їх рідним.
А вже за кілька годин їхні життя обірвала російська бомба.

"О 14:22 було останнє повідомлення від тещі. Вона прислала відео та фотографії
Адама. А пізніше мені подзвонили, сказали, що тут щось неладно. Я кажу: "Та як? Я ж
тільки що розмовляв з ними", — розповідає Сергій Лущай, батько Софії.

Софію дістали з-під завалів першою близько 23:00 чи опівночі. Спочатку її
помилково ідентифікували як іншу людину, оскільки через сильні ушкодження вона
була майже невпізнанною. Згодом знайшли тіла бабусі Тетяни та маленького Адама.

Софію, Адама та його прабабусю Тетяну поховали 9 листопада на одному з кладовищ
у Запорізькому районі.

"Доньку з онуком в одній ямі поховали, бо вони були з мамою нерозлучні, поруч –
бабусю", – розповів батько Софії.
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У боях за Україну загинув 50-річний
захисник із Нікополя Ігор
Буяновський

Нові відключення світла у семи
областях: РФ атакувала
енергооб’єкти дронами та
артилерією

В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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